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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

ΘΕΜΑ: «ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΑΛΑΖΟΝΕΙΑ, ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ  ΚΑΙ ΑΜΕΤΡΟΕΠΕΙΑ» 

Έχουν συμπληρωθεί λίγα μόλις 24ωρα από την κοινοβουλευτική διαδικασία της συζήτησης επί της ποινικής 
αναζήτησης υπουργικών ευθυνών για το Έγκλημα των Τεμπών και την επιδειχθείσα κυβερνητική αλαζονεία, που 
κατέληξε σε επιδεικτική καταψήφιση της ποινικής διερεύνησης και σε επιδεικτική παροχή προστασίας σε 4 πρώην 
Υπουργούς, τους κκ. Καραμανλή, Σπίρτζη, Χατζηδάκη και Χρυσοχοΐδη. Η ελληνική κοινωνία είδε τις αρχικές 
συγγνώμες και τα κροκοδείλια δάκρυα να μεταστρέφονται σε υπεροπτικές δηλώσεις περί “ανυπαρξίας ευθυνών”, 
περί “πολιτικής εκμετάλλευσης της τραγωδίας από την αντιπολίτευση“ και περί “ποινικοποίησης της πολιτικής ζωής”.  

Είχε προηγηθεί τις αμέσως προηγούμενες ημέρες εκ μέρους σας στοχοποίηση των Αγροτών και των κατοίκων της 
Λάρισας, με τη γνωστή τακτική της καλλιέργειας κοινωνικών αυτοματισμών, της αμαύρωσης κοινωνικών κατηγοριών 
και της μετακύλισης στις πλάτες της κοινωνίας των δικών σας αστοχιών, παραλείψεων, λαθών και αποτυχιών: 
«Φταίνε οι αγρότες, γιατί έχουν εισπράξει πολλές αποζημιώσεις και πρέπει να πληρώσουν». «Φταίνε οι Λαρισαίοι 
γιατί η Λάρισα έχει μπουζούκια και για αυτό πλημμύρισε». «Φταίνε οι ελεύθεροι επαγγελματίες, γιατί δεν είναι 
δυνατόν να έχουν τόσο χαμηλά εισοδήματα». 

Η τακτική της στοχοποίησης συνεχίσθηκε το Σαββατοκύριακο, όταν ο Υφυπουργός Εργασίας κ. Τσακλόγλου, χωρίς 
ίχνος ντροπής, θεσμικής συστολής και επίγνωσης του χαρτοφυλακίου του παρότρυνε δημοσίως τα μέλη του 
χειμαζόμενου κλάδου των ελευθέρων επαγγελματιών δικηγόρων να γίνουν ντελιβεράδες προς επίτευξη υψηλότερων 
εισοδημάτων. Η γενική κατακραυγή που ακολούθησε τις  συνειδητές αυτές δηλώσεις απηχεί την δίκαιη αντίδραση 
της κοινωνίας στην κυβερνητική πολιτική της ισοπέδωσης του επιστημονικού μόχθου, της εργασίας, των  ονείρων και 
της αφοσίωσης χιλιάδων, νέων ιδίως, δικηγόρων, στους οποίους, ενόψει και του φορολογικού νομοσχεδίου σας, 
προτείνονται χειρωνακτικές εργασίες ανειδίκευτου εργάτη ως προσφορότερες επαγγελματικές επιλογές για τους 
κατόχους πτυχίου νομικής και επιτυχόντες στις εξετάσεις Δικηγόρων. Την ίδια στιγμή, ο λαλίστατος, σε βάρος των 
ανεξαρτήτων επαγγελματιών Υπουργός Οικονομικών κ.Χατζηδάκης, που θεώρησε «σουρεαλισμό» την πρόταση 
ποινικού ελέγχου των ευθυνών του για τα Τέμπη, τιμητής και αυτός όπως και συνολικά η Κυβέρνησή σας των a priori 
«φοροφυγάδων δικηγόρων», προκύπτει, με βάση τις ανακοινώσεις του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, ότι έχει 
δηλώσει ανύπαρκτη επαγγελματική και φορολογική έδρα, οφείλει δε ληξιπρόθεσμες εισφορές στον Δ.Σ.Α., του 
οποίου είναι μέλος. 

ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΥΤΩΝ ΕΡΩΤΑΣΘΕ 
1) Υιοθετείτε τις αλαζονικές και κυνικές δηλώσεις του Υφυπουργού Εργασίας; Αποτελεί κυβερνητική πρόταση η 

εξαφάνιση των επιστημόνων- ελευθέρων επαγγελματιών και η μεταπήδησή τους στον τομέα των ανειδίκευτων 

εργατών; Αυτήν την προοπτική ανάπτυξης και «πολυδιάστατου εκσυγχρονισμού» υπηρετεί η Κυβέρνηση; Aυτή 

είναι η κατευθυντήρια οδηγία της Ν.Δ. προς χιλιάδες φοιτητές, μαθητές και τις οικογένειές τους; Ότι  οι σπουδές 

και η γνώση δεν έχουν προοπτική στην Ελλάδα της «μεταμνημονιακής κανονικότητας»; 

2) Επικροτείτε και θα αφήσετε ανέλεγκτη την υποκριτική  συμπεριφορά του Υπουργού Οικονομικών, ο οποίος 

θεωρεί ότι για τον ίδιο δεν ισχύουν οι  φορολογικοί και λοιποί κανόνες, αλλά δικαιούται να  ονειδίζει   τους 

«συναδέλφους του δικηγόρους», οι οποίοι, με στερήσεις καταβάλλουν τις ετήσιες εισφορές τους στο Σύλλογό 

τους, ενώ ο ίδιος περιφρονεί τις υποχρεώσεις του και δηλώνει ανύπαρκτη φορολογική διεύθυνση; 

 
Αθήνα, 27/11/2023 

 
 

Ζωή Ν. Κωνσταντοπούλου 
Πρόεδρος της Κ.Ο. της Πλεύσης Ελευθερίας 
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